

## ZAPISNIK

s 23. sjednice Gradskog vijeća Grada Siska održane 26. kolovoza 2024. godine s početkom u 17,00 sati u Centru kreativnih industrija-CIKS, Ulica Stjepana i Antuna Radića 20 u Sisku na prvom katu.

Sjednici su bili nazočni vijećnici: Đulija Adamović, Sonja Borić, Bojan Dadasović-predsjednik Gradskog vijeća, Željko Đermanović, Robert Grubec, Miša Majkić Vukčević-druga potpredsjednica Gradskog vijeća, Lucija Matković, Zvonko Marincelj, Karla Petek, Filip Pjerobon, Marko Rafaj, Ivica Rendulić i Zoran Sertić-prvi potpredsjednik Gradskog vijeća.

Odsutni vijećnici: Tomislav Kralj, Tomislav Matleković, Sanja Mioković-opravdala odsutnost, Tihomir Posavec, Ljiljana Slunjski, Dubravka Šebek, Vesna Štengl, Ivica Šipuš i Srećko Telar.

Ostali nazočni: Kristina Ikić Baniček-gradonačelnica Grada Siska, Marko Krička-zamjenik gradonačelnice, Gordana Karapandža Prica-pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove, Goran Grgurač-pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, branitelje i civilno društvo, Nikolina Bijelić-pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Deana Petravić Sokol-pomoćnica pročelnice Upravnog odjela za proračun i financije, Maja Del-Vechio-privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav, Luka Vukelić-direktor trgovačkog društva Centar kreativnih industrija Sisak CIKS d.o.o., Mateo Lončar-direktor trgovačkog društva Gospodarenje otpadom Sisak d.o.o., Goran Groš-direktor trgovačkog društva Komunalac Sisak d.o.o., Alen Ibrahimpašić-direktor trgovačkog društva Gradska groblja Viktorovac d.o.o., Sanja Mehinović-direktorica trgovačkog društva Sisački vodovod d.o.o., Sandra Kramarić-ravnateljica Dječjeg vrtića Sisak Novi, Lana Šakić-ravnateljica Dječjeg vrtića Sisak Stari i Dubravka Šurlan-ravnateljica Narodne knjižnice i čitaonice Vlado Gotovac Sisak.

Bojan Dadasović utvrdio je da je sjednici nazočno 13 vijećnika, te se mogu donositi pravovaljane odluke.

Aktualni sat počeo je u 17 sati i 5 minuta.

1. Miša Majkić Vukčević upitala je Nikolinu Bijelić može li reći u kojoj fazi su 2 projekta financirana sredstvima EU za urbani razvoj, tzv. ITU Fond, a radi se o perivoju Viktorovac i Interpretacijskom centru arheološke baštine Segestica-Siscia?

Nikolina Bijelić izvijestila je kako je Grad Sisak osigurao 22 milijuna eura iz mehanizma Integriranih teritorijalnih ulaganja. Iz tih sredstava bit će financirano 7 projekata. Sredstva se ne dodjeljuju direktno već se dodjeljuju putem natječaja na kojem je Grad Sisak jedini prijavitelj. Trenutno su otvorena 2 natječaja. Jedan natječaj otvoren je za rekonstrukciju perivoja Viktorovac, a drugi natječaj otvoren je za rekonstrukciju Interpretacijskog centra Segestica-Siscia.

Za potrebe natječaja potrebno je imati dokumentaciju, troškovnike, dozvole, a potrebno je zadovoljiti stroge kriterije i specifične ciljeve natječaja koji se odnose na odredbe koje postavlja ITU mehanizam. Moraju se dokazati uštede i prikazati pokazatelji i rezultati projekta.

Natječaj za perivoj Viktorovac otvoren je do 6. rujna 2024. godine u vrijednosti sufinanciranja od 4 milijuna eura.

Projekt za Interpretacijski centar otvoren je danas, a zatvara se 30. rujna 2024. godine. Sufinanciranje je u iznosu od 4 milijuna eura, a ukupno je potrebno 10 milijuna eura, ali sredstva od 4 milijuna eura će biti dovoljna za radove u 2024. i 2025. godini. Početak radova je odmah po dodjeli sredstava.

Miša Majkić Vukčević izrazila je zadovoljstvo dobivenim odgovorima.

2. Marko Rafaj prvo pitanje postavio je u vezi s izgradnjom dvorane iza obrtničke škole. Hoće li se dvorana graditi?

Grad Sisak je prije godinu dana financirao asfaltiranje prometnice kroz Jazvenik. Prilikom izgradnje obilaznice, ostalo je oko 600 do 700 metara starog betonskog puta. Postoji li mogućnost da Grad Sisak financira asfaltiranje tog dijela prometnice?

Vezano uz pitanje realizacije izgradnje dvorane kod obrtničke škole, Gordana Karapandža Prica objasnila je da su Grad Sisak kao naručitelj i tvrtka Epsilon građenje d.o.o. kao izvršitelj, još 2008. godine, zaključili Ugovor o osnivanju i zakupu prava građenja za projekt nove sportske dvorane obrtničke škole u Sisku, a na temelju Ugovora je Epsilon građenje d.o.o. bilo dužno izgraditi vlastitim sredstvima dvoranu u roku od 18 mjeseci od dana izdavanja pravomoćne dozvole. Nakon započinjanja radova, utvrđeno je da je potrebno izvršiti dodatne radove i izraditi dodatne projekte u vidu zaštite građevinske jame i uklanjanja komunalnog otpada koji se nalazio na parceli na kojoj je započela izgradnja objekta. Nakon toga, 2008. godine zaključen je Anex ugovora na temelju kojeg je Grad Sisak trebao provesti postupak sukladno Zakonu o javnoj nabavi. Nakon toga, uz pristanak obiju ugovornih strana, pristupilo se izvođenju radova. Nakon što su radovi obavljani, pristupilo se pregovaranju u pregovaračkom postupku javne nabave, bez prethodne objave, za predmet nabave Usluga zakupa na pravo građenja za projekt financiranja sportske dvorane-II faza. Temeljem mišljenja Ministarstva gospodarstva iz srpnja 2012. godine, prema kojem nisu ispunjene zakonske pretpostavke za provedbu takvog postupka, Grad Sisak je u rujnu 2012. godine donio Odluku o poništenju pregovaračkog postupka javne nabave bez prethodne objave. Tvrtka Epsilon građenje d.o.o. jednostranim dopisom je u siječnju 2013. godine raskinula Ugovor o osnivanju i zakupu iz 2008. godine, te je u svibnju 2013. godine protiv Grada Siska podnijela tužbu radi isplate na iznos od 15.103.093,10 eura na ime vrijednosti obavljenih radova. S obzirom da je Grad Sisak takav raskid smatrao nezakonitim, u siječnju 2017. godine, Grad Sisak je podnio protutužbu radi utvrđivanja da je raskid ugovora bez pravnog učinka i u tijeku je postupak pred trgovačkim sudom u Zagrebu, te se očekuje sazivanje rasprave.

Vezano uz predmetnu nekretninu, gradonačelnica je na temelju odluke Gradskog vijeća Grada Siska iz listopada 2022. godine zaključila ugovor sa Sisačko-moslavačkom županijom o osnivanju prava građenja na dijelu nekretnine u površini od 1500 četvornih metara radi izgradnje nove zgrade ekonomske škole. Pravo građenja je osnovano na 20 godina bez naknade. Međutim, do danas nemamo saznanja u kojoj fazi je realizacija izgradnje.

Maja Del-Vechio potvrdila je da je Grad Sisak financirao asfaltiranje prometnice u mjestu Jazvenik. Kako nismo bili informirani u kojem trenutku će doći do izgradnje nadvožnjaka i sanacije pristupne prometnice prema nadvožnjaku, a koristile su se sve prometnice pa tako i prometnica kroz naselje Jazvenik kao alternativni pravac tijekom izvođenja radova na autocesti, predlažemo da se 2025. godine uključe sredstva za sanaciju preostalog dijela prometnice početkom sljedeće godine.

Marko Rafaj izrazio je zadovoljstvo dobivenim odgovorima.

3. Bojan Dadasović postavio je 2 pitanja gradonačelnici:

1. U Galdovu je Savska ulica dovršena do pola, Radnička ulica do pola, Poljska ulica do pola, Ulica Brezovičkog odreda do pola, spajanje Kornatske ulice i Velebitske ulice do pola, škola krivnjom HDZ-a do pola. Koji od ovih projekata će biti dovršeni ove godine i u kojem mjesecu?

2. Sukladno članku 51. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju, u većini gradova gdje su HDZ-ovi gradonačelnici poput Biograda na moru, Slunja, Ludbrega i ostalih, odgajateljice, kuharice, domari, spremačice su pokrenuli štrajk zbog usklađivanja plaća na temelju navedenog članka koji kognitivno propisuje da se plaće moraju uskladiti s plaćama u školstvu. Što Grad Sisak planira poduzeti po tom pitanju ili će to pitanje rješavati netko drugi kao što su sudske institucije jer imamo najave štrajka?

Kristina Ikić Baniček objasnila je da je u dnevnom kontaktu s ravnateljicama dječjih vrtića i sindikatima i ne postoje najave o štrajku u sisačkim vrtićima. Osim odredbe usuglašavanja koeficijenata zaposlenika u osnovnim školama sa zaposlenima u predškolskim ustanovama, postoji suprotno mišljenje Ustavnog suda da zahtjev za izjednačavanjem nije u skladu sa zakonom, te da netko tko nije osnivač ne može odlučivati o plaćama zaposlenih u vrtićima. Nama navedeno tumačenje nije bitno s obzirom da kontinuirano unaprjeđujemo materijalna i sva ostala prava zaposlenih u vrtićima pa ćemo opet ove godine povećati plaće kao što smo to napravili u prvoj polovici ove godine.

Što se tiče drugog pitanja, ni jedan projekt nije napravljen do pola s obzirom da bi to bilo kažnjivo već su projekti napravljeni točno u onom zahvatu kako je bilo predviđeno pojedinim javnim natječajem. Radovi u Savskoj ulici će se odvijati u 3 faze. Osim novog asfaltnog sloja, bit će izvedeni i radovi na zamjeni infrastrukture kao što je vodovod. Bili su tu i neriješeni imovinsko pravni odnosi. Za drugu fazu, imovinsko pravni odnosi nisu riješeni. Sukladno proračunu, ako su te ulice bile planirane, tada ćemo radove izvesti ove godine.

Bojan Dadasović istaknuo je da su u Programu održavanja komunalne infrastrukture u 2024. godini predviđene ulice koje je naveo te je zatražio pisane odgovore na oba pitanja.

4. Zvonko Marincelj upitao je na kojim lokacijama se grade stambene zgrade temeljem suradnje i sporazuma APN-a i Grada Siska? Koliko zgrada i stanova na gradskim parcelama se gradi?

Tko će odlučivati o kriterijima dodjele tih stanova?

Gordana Karapandža Prica odgovorila je da su u tijeku radovi na nekoliko gradilišta u Sisku Novom i u Sisku Starom na nekretninama koje su na temelju odluka Gradskog vijeća prenesene na APN koji je ovlašten u ime Vlade Republike Hrvatske provoditi izgradnju višestambenih zgrada za privremeno stambeno zbrinjavanje.

Radi se o sljedećim lokacijama: jedna zgrada u Ulici Antuna Gustava Matoša i imat će ukupno 19 stanova, u Petrinjskoj ulici grade se dvije zgrade s ukupno 38 stanova, u Ulici Frana Kršinića grade se dvije zgrade s ukupno 38 stanova, u Ulici Miroslava Krleže gradi se jedna zgrada s 19 stanova, u Ulici Marina Držića gradi se jedna zgrada s 19 stanova, te u Ulici Tina Ujevića grade se dvije zgrade s ukupno 38 stanova.

Na spomenutim gradilištima grade se zgrade s ukupno 171 stanom.

U pripremi je projektna dokumentacija za izgradnju 3 zgrade i pristupne prometnice u Ulici Ivana Bakrana. Te 3 zgrade imat će ukupno 57 stanova. Kada se pribroje prethodno navedenim stanovima, radi se o ukupno 228 stanova.

Kriterije za dodjelu stanova utvrdit će Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine.

Zvonko Marincelj rekao je da nije jasno zašto ministarstvo određuje kriterije, a sklopljen je sporazum između Grada Siska i APN-a.

Gordana Karapandža Prica objasnila je da je Grad Sisak sklopio ugovor s APN-om o prijenosu prava vlasništva, zaključeni su ugovori o međusobnim pravima i obvezama između Grada Siska, APN-a i nadležnog ministarstva gdje se definiraju sve obveze, a kriterije utvrđuje ministarstvo kao nadležno tijelo u ime Vlade Republike Hrvatske.

Zvonko Marincelj izrazio je zadovoljstvo dobivenim odgovorima.

5. Karla Petek objasnila je da se njeno prvo pitanje odnosi na nedovoljnu košnju nasipa obala rijeka i pojasa uz željezničku prugu koja prolazi kroz centar Siska. Mogu li se Hrvatske vode i Hrvatske željeznice primorati da preuzmu odgovornost za svoje parcele?

Drugo pitanje vezano je uz projekt Pump Track poligona pokraj Ciglarske grabe, te rasvjetu na nasipu od Kupališta Zibel do Mosta Gromova. U kojoj fazi su ti projekti?

Maja Del-Vechio odgovorila je da su Hrvatske vode i Hrvatske željeznice odgovorne za zemljišta u svom vlasništvu i njegovo održavanje. Karakteristično kod Hrvatskih voda je da održavaju nasipe i obaloutvrde duž rijeka pa u svojim programima imaju utvrđenu košnju nasipa 3 puta godišnje.

Mi konstantno urgiramo jer na obaloutvrdama postoje šetnice i pješačke staze, ali oni te radove povjeravaju svojim službama pa košnju ne može odrađivati bilo tko već izvođači odabrani s njihove strane.

Hrvatskim željeznicama putem komunalnog redarstva i ostalih službi dostavljamo dopise da izvrše održavanje zemljišta pokraj željezničke pruge. Oni moraju održavati barem područja u centru grada, ali to nije standard koji mi imamo putem našeg trgovačkog društva Komunalac Sisak.

U tijeku su radovi na Pump Track poligonu. Trenutno su u tijeku radovi izgradnje samog poligona, definiranja staza i pripreme za asfaltiranje koje će biti sljedeći tjedan.

Očekujemo da bismo početkom školske godine imali još jedan zabavni park za najmlađe sugrađane. U tijeku je i izvođenje radova na pristupnoj stazi pa bismo spojili Skate park s poligonom.

Rasvjeta na nasipu je načelno gotova. Imali smo problem u isporuci svjetiljki. Nedostaje 9 svjetiljki. Svjetiljke su postavljane od Mosta Gromova prema kupalištu i one rade. Osvjetljavaju putem senzora koji se pale i gase i ne svijetle cijelu noć već prilikom aktivacije senzora na pokrete. Navedenih 9 svjetiljki očekujemo sredinom rujna.

Karla Petek izrazila je zadovoljstvo dobivenim odgovorima na svoja vijećnička pitanja.

6. Đuliju Adamović zanimalo je koje vrste radova se točno izvode u objektu u kojem djeluju udruge mladih u Šumici i kada se očekuje završetak radova?

Kada se Siščani mogu nadati ponovnim kino predstavama u organizaciji KKV-a?

Goran Grgurač odgovorio je da se, što se tiče Skwata, Grad Sisak u suradnji s Udrugom mladih Grada Siska javio na natječaj Središnjem državnom uredu za mlade i prošao na natječaju. Natječaj se odnosio na opremanje i obnovu infrastrukture u centrima za mlade. Vrijednost radova je oko 57 tisuća eura, a Grad Sisak će financirati razliku od 38 tisuća eura. Uređuju se sanitarni čvorovi, zamjenjuju se elektroinstalacije, izvode se soboslikarski radovi. Unutrašnjost će u potpunosti biti obnovljena. Planirano je da se do sredine rujna ti radovi završe.

Ideja je da od jeseni krenu redovite kino predstave u organizaciji Doma kulture „Kristalna kocka vedrine“. Mjesto održavanja kino predstava bio bi Dom Rafinerije nafte Sisak. Dana 6., 7., i 8. rujna krećemo s početkom kino predstava koje će biti besplatne. Matineja će biti u subotu 7. rujna.

Đulija Adamović izrazila je zadovoljstvo dobivenim odgovorima.

7. Željko Đermanović upitao je Marka Kričku u kojoj fazi je rješavanje svlačionica za Udrugu „Lađarice“ Sisak?

Marko Krička objasnio je da je u postupku nabava sanitarnog kontejnera za njihove potrebe, sukladno njihovim željama. Kontejneri su dostavljeni, potrebno je odraditi pripremu terena za njihovo postavljanje, priključenje vode i struje.

Željko Đermanović izrazio je zadovoljstvo dobivenim odgovorom.

Filip Pjerobon uputio je pitanja Goranu Grguraču.

Prvo pitanje vezano je uz manifestaciju Kupske noći. Što možemo očekivati u okviru održavanja manifestacije Kupske noći?

Što možemo očekivati za Dan branitelja grada Siska?

Goran Grgurač utvrdio je da je manifestacija Kupske noći zabavnog, sportskog i glazbenog karaktera. Tri dana imat ćemo izuzetno bogat glazbeni program. Početak je 30. kolovoza s koncertom TBF-a, Šarenih pojava i Pulsom. Istog dana održat će se i Kupaska alka. Subota je centralni dan manifestacije. Osim za odrasle, pripremljen je i program za djecu koji se održava u obliku kulturno uličnog festivala, a u sportskom dijelu održat će se Šikljada.

Program završava u subotu nastupom Josipe Lisac i 33. Oldtimer susretom.

Kod sata će biti gastronomska ponuda OPG-ova i ostalih izlagača.

Paralelno s ovim programom odvija se i Sisak film festival na Šetalištu Vladimira Nazora.

Filip Pjerobon izrazio je zadovoljstvo dobivenim odgovorom.

Aktualni sat završen je u 17 sati i 38 minuta.

Bojan Dadasović predložio je sljedeće dopune dnevnog reda:

1. Predlaže se dopuna dnevnog reda tako da se u točki 6. iza podtočke 6. j) dodaju nove podtočke k) i l) koje glase:

k) „Prijedlog odluke o dodjeli Plakete Marijan Celjak-junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu Zorici Marini Jandrlić,

l) Prijedlog odluke o dodjeli Plakete Marijan Celjak-junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu Đurđici Jurić.“

Obrazloženje:

Do otpreme materijala za sjednicu Gradskog vijeća nije prikupljena sva dokumentacija potrebna za pripremu materijala, te se predlaže dopuna dnevnog reda.

Materijali za dopune dostavljeni su vijećnicima na stolove.

Prijedlog je usvojen jednoglasno s 13 glasova za.

Bojan Dadasović rekao je da je predložio i akt koji se odnosi na pripajanje trgovačkih društava Komunalac Sisak i Gradska groblja Viktorovac za koji nije izrađen i dostavljen materijal. Zatražio je objašnjenje zašto materijal nije izrađen i dostavljen.

Maja Del-Vechio očitovala se rekavši da je predsjednik Gradskog vijeća zahtjev za prethodnu dopunu dnevnog reda podnio prije tjedan dana. O tako važnoj točki dnevnog reda nismo uspjeli izraditi materijal za ovu sjednicu Gradskog vijeća.

Za odluke o spajanju ili pripajanju, odnosno bilo kakvim sličnim statusnim promjenama trgovačkih društava, moraju biti napravljene financijske analize i održani sastanci o tome na koji način, u kojem obliku se trgovačka društva pripajaju, spajaju i što se događa s temeljnim kapitalima. Za ovu sjednicu Gradskog vijeća ne bi bila primjerena jedna takva ishitrena odluka.

Bojan Dadasović rekao je da se očituje kao predlagatelj. Ne radi se o ishitrenoj odluci. Rekao je da su kolega Marko Rafaj i on članovi nadzornih odbora, ta se osobno bavi trgovačkim društvima i vrlo dobro mu je poznat postupak spajanja trgovačkih društava, a radio je preko 20 spajanja trgovačkih društava u Republici Hrvatskoj. Prijedlog je utemeljen na financijskim pokazateljima, činjenicama, redovitom poslovanju i čimbenicima koji utječu na to zašto se predlaže spajanje.

1. Spajanje se predlaže iz razloga što u trenutku kada je gradsko trgovačko društvo Gradska groblja Viktorovac osnovano, grad Sisak imao je daleko veći broj stanovnika nego sada.

2. Ovaj razlog je ekonomske prirode. Dobili bismo ekonomski snažnije trgovačko društvo tim više što ni veći gradovi nemaju specijalizirana trgovačka društva za poslove groblja.

3. Dobit ćemo specijalizirano računovodstvo, pravnu službu, što je dobar početak za racionalizaciju poslovanja cijelog gradskog sustava.

Smisao odredbe nije kadrovska čistka već racionalizacija poslovanja, a s tim se sigurno slaže i gradonačelnica kao članica skupština trgovačkih društava. To bi trebao biti početak nečega što će se kasnije odvijati.

Rekao je da je za danas zatražio samo da se donese zaključak o pokretanju spajanja. To pokretanje je moglo biti i 1. siječnja 2026. godine. Nije bitno kada, ali da se ta priča pokrene kako bi se na primjeru Grada Siska vidjelo da želi provesti nešto što ima smisla, a prvenstveni razlog je nezadovoljstvo građana što radne skupine u Gradskim grobljima Viktorovac i u Komunalcu Sisak su nedovoljno brojčano velike pa bismo dobili veći broj radnih grupa, specijalizirane poslove, a tim više što kolega Marko Rafaj i ja vrlo dobro poznajemo nedostatke tih trgovačkih društava. To nije prijedlog loših namjera. To je prijedlog početka novog sustava upravljanja gdje bismo kroz određeno razdoblje utvrdili jesmo li napravili dobru priču ili lošu priču. Ako smo napravili lošu priču, uvijek ju možemo vratiti na staro.

Kristina Ikić Baniček rekla je da će se o prijedlogu očitovati u trenutku kad dobije prijedlog.

Nitko ne može očekivati od gradskih službi da nam čitaju misli. Ukoliko tvrdite da postoje financijski pokazatelji, da postoji praksa i hrpa brojki koje idu tome u prilog, u čemu je problem da to niste poslali? Oni to uobiče na isti način na koji su uobičili materijale za dodjelu Plakete Marijan Celjak pa da taj materijal uvrstimo u prijedlog dnevnog reda.

Pogotovo je neozbiljna izjava da ćemo nakon 6 mjeseci vidjeti je li to dobar prijedlog pa ako nije, onda se vraćamo na staro.

Kad smo spajali Vodovod i Vodoopskrbu što je bilo logično, to je bio postupak koji je trajao mjesecima.

Izjava da će se spajanjem 2 trgovačka društva povećati broj radnih jedinica ne stoji. Kad spojite košaru s pet krušaka i košaru s pet jabuka, nemate 20 krušaka i jabuka. Nećete imati veći broj ljudi koji će raditi ukope, nećete imati veći broj ljudi koji rade košnju.

Rekla je da u razgovoru s građanima ima percepciju da Gradska groblja Viktorovac i Komunalac Sisak rade izvrsno.

Bojan Dadasović je rekao da je dostavio nacrt odluke, ali ne u cijelosti, ali je dostavio kako bi ta odluka trebala izgledati.

2. Predlaže se dopuna dnevnog reda tako da se iza točke 6. dnevnog reda dodaje nova točka 7. koja glasi:

7.a) Prijedlog odluke o raskidu ugovora o koncesiji za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Grada Siska za Dimnjačarsko područje „3“

b) Prijedlog odluke o davanju koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Grada Siska za Dimnjačarsko područje „3“.

Obrazloženje:

Do otpreme materijala za sjednicu Gradskog vijeća nije prikupljena sva dokumentacija potrebna za pripremu materijala, te se predlaže dopuna dnevnog reda.

Materijali su dostavljeni vijećnicima na stolove.

Prijedlog je usvojen jednoglasno s 13 glasova za.

Bojan Dadasović predložio je sljedeći

#### **DNEVNI RED**

1. Usvajanje zapisnika s 22. sjednice Gradskog vijeća Grada Siska

2. a) Prijedlog Odluke o izradi izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Siska

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica

Izvjestiteljica: Nikolina Bijelić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje i zaštitu okoliša

b) Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja proizvodno-poslovne zone "Novo Pračno"

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica

Izvjestiteljica: Nikolina Bijelić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje i zaštitu okoliša

c) Prijedlog Odluke o pokretanju postupka stavljanja izvan snage Detaljnog plana uređenja „INA-Zgmajne I“

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica

Izvjestiteljica: Nikolina Bijelić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje i zaštitu

3. Prijedlog odluke o oslobađanju plaćanja komunalnog doprinosa Sisačke biskupije, Trg bana Josipa Jelačića 1, OIB: 73512713698

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica

Izvjestiteljica: Maja-Del Vechio, privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav

4. a) Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za financiranje rashoda Javne vatrogasne postrojbe Grada Siska u 2024. godini

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica

Izvjestiteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove

b) Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o povećanju iznosa sredstava za financiranje djelatnosti vatrogastva u Gradu Sisku u 2024. godini

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica

Izvjestiteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove

5. Prijedlog zaključka o primanju na znanje Odluke o sklapanju izvansudske nagodbe s Općinom Sunja

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica

Izvjestiteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove

6. a) Prijedlog odluke o dodjeli Plakete Marijan Celjak-junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu Igoru Pejnoviću, natporučniku

Predlagatelj: Zoran Sertić, predsjednik Odbora za javna priznanja

Izvjestitelj: Zoran Sertić, predsjednik Odbora za javna priznanja

b) Prijedlog odluke o dodjeli Plakete Marijan Celjak-junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu Domagoju Mareniću, djelatnom poručniku

Predlagatelj: Zoran Sertić, predsjednik Odbora za javna priznanja

Izvjestitelj: Zoran Sertić, predsjednik Odbora za javna priznanja

c) Prijedlog odluke o dodjeli Plakete Marijan Celjak-junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu Nikoli Krizmaniću, poručniku

Predlagatelj: Zoran Sertić, predsjednik Odbora za javna priznanja

Izvjestitelj: Zoran Sertić, predsjednik Odbora za javna priznanja

d) Prijedlog odluke o dodjeli Plakete Marijan Celjak-junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu Vladi Bešiću, pripadniku 57. SAMB-a „Marijan Celjak“

Predlagatelj: Zoran Sertić, predsjednik Odbora za javna priznanja

Izvjestitelj: Zoran Sertić, predsjednik Odbora za javna priznanja



- e) Prijedlog odluke o dodjeli Plakete Marijan Celjak-junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu Bori Hrvojiću, djelatnom poručniku  
Predlagatelj: Zoran Sertić, predsjednik Odbora za javna priznanja  
Izvjestitelj: Zoran Sertić, predsjednik Odbora za javna priznanja
- f) Prijedlog odluke o dodjeli Plakete Marijan Celjak-junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu Mladenu Cekoviću, djelatnom natporučniku  
Predlagatelj: Zoran Sertić, predsjednik Odbora za javna priznanja  
Izvjestitelj: Zoran Sertić, predsjednik Odbora za javna priznanja
- g) Prijedlog odluke o dodjeli Plakete Marijan Celjak-junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu Darku Jurkoviću, policajcu-specijalcu  
Predlagatelj: Zoran Sertić, predsjednik Odbora za javna priznanja  
Izvjestitelj: Zoran Sertić, predsjednik Odbora za javna priznanja
- h) Prijedlog odluke o dodjeli Plakete Marijan Celjak-junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu Željku Begiću, zapovjedniku voda  
Predlagatelj: Zoran Sertić, predsjednik Odbora za javna priznanja  
Izvjestitelj: Zoran Sertić, predsjednik Odbora za javna priznanja
- i) Prijedlog odluke o dodjeli Plakete Marijan Celjak-junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu Željku Kauriću, pripadniku Specijalne jedinice policije „OSA“  
Predlagatelj: Zoran Sertić, predsjednik Odbora za javna priznanja  
Izvjestitelj: Zoran Sertić, predsjednik Odbora za javna priznanja
- j) Prijedlog odluke o dodjeli Plakete Marijan Celjak-junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu Ivanu Malincu-posthumno, pripadniku Specijalne jedinice policije „OSA“  
Predlagatelj: Zoran Sertić, predsjednik Odbora za javna priznanja  
Izvjestitelj: Zoran Sertić, predsjednik Odbora za javna priznanja
- k) Prijedlog odluke o dodjeli Plakete Marijan Celjak-junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu Zorici Marini Jandrlić  
Predlagatelj: Bojan Dadasović, predsjednik Gradskog vijeća Grada Siska  
Izvjestitelj: Bojan Dadasović, predsjednik Gradskog vijeća Grada Siska
- l) Prijedlog odluke o dodjeli Plakete Marijan Celjak-junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu Đurđici Jurić  
Predlagatelj: Bojan Dadasović, predsjednik Gradskog vijeća Grada Siska  
Izvjestitelj: Bojan Dadasović, predsjednik Gradskog vijeća Grada Siska
7. a) Prijedlog odluke o raskidu ugovora o koncesiji za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Grada Siska za Dimnjačarsko područje „3“  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestiteljica: Maja-Del Vechio, privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav

b) Prijedlog odluke o davanju koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Grada Siska za Dimnjačarsko područje „3“.  
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica  
Izvjestiteljica: Maja-Del Vechio, privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav

Dnevni red usvojen je jednoglasno s 13 glasova za.

#### **TOČKA 1.**

Zapisnik s 22. sjednice Gradskog vijeća Grada Siska usvojen je jednoglasno bez primjedbi.

#### **TOČKA 2.**

Nakon objedinjenog usmenog obrazloženja Nikoline Bijelić po svim podtočkama,

a) Jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

#### **ODLUKA**

##### **o izradi izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Siska**

b) S 12 glasova za, 1 glasom protiv Bojana Dadasovića i ništa glasova suzdržanih, donesena je

#### **ODLUKA**

##### **o izradi Urbanističkog plana uređenja proizvodno-poslovne zone "Novo Pračno"**

c) S 12 glasova za, 1 glasom protiv Bojana Dadasovića i ništa glasova suzdržanih, donesena je

#### **ODLUKA**

##### **o pokretanju postupka stavljanja izvan snage Detaljnog plana uređenja „INA-Zgmajne I“**

#### **TOČKA 3.**

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja Maje Del-Vechio, Bojan Dadasović utvrdio je kako je prije dvije sjednice Gradskog vijeća na dnevnom redu bio Prijedlog zaključka o odbijanju zahtjeva Sisačko-moslavačke županije za oslobađanje od plaćanja komunalnog doprinosa Jodnog lječilišta. Koji je razlog oslobađanja u ovom slučaju vjerskog objekta, od oslobađanja Jodnog? Kojim zakonom je propisan javni interes u ovom slučaju, a kojim u ovom slučaju.

Maja Del-Vechio objasnila je da je Gradsko vijeće Grada Siska donijelo odluku kojom obveznika može osloboditi plaćanja komunalnog doprinosa u cijelosti ako gradi građevine za vjerske potrebe, građevine od javnog interesa ili interesa za Grad Sisak.

Biskupija je podnijela zahtjev za oslobađanje plaćanja komunalnog doprinosa za izgradnju crkve sa zvonikom u Odri. Slažemo se da je to objekt za vjerske svrhe.

Sisačko-moslavačka županija je na navedenoj sjednici podnijela zahtjev za oslobađanje plaćanja komunalnog doprinosa objekta koji se nadovezuje na Jodno, odnosno na dio koji se radi kao lječilište s bazenima, a u zahtjevu su naveli da će se obavljati komercijalna djelatnost.

Bojan Dadasović rekao je da je navedena i zdravstvena djelatnost socijalne prirode. Hoćete reći da Gradsko vijeće odlučuje što će odabrati? Kako je to moguće? Znači, liječenje noge nije javni interes, a odlazak u crkvu jeste iako i to podržavam.

S 11 glasova za, jednim glasom protiv, Marka Rafaja i jednim glasom suzdržanim Bojana Dadasovića, donesena je

#### **ODLUKA**

**o oslobađanju plaćanja komunalnog doprinosa Sisačke biskupije, Trg bana Josipa Jelačića 1, OIB: 73512713698**

#### **TOČKA 4.**

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja Gordane Karapandža Prica po obje podtočke,

a) S 12 glasova za, ništa glasova protiv i 1 glasom suzdržanim, Bojana Dadasovića, donesena je

#### **ODLUKA**

**o izmjeni Odluke o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za financiranje rashoda Javne vatrogasne postrojbe Grada Siska u 2024. godini**

Prije glasovanja o ovoj podtočki sjednicu je napustio vijećnik Marko Rafaj pa je u odlučivanju sudjelovalo 12 vijećnika.

b) S 11 glasova za, ništa glasova protiv i 1 glasom suzdržanim, Bojana Dadasovića donesena je

#### **ODLUKA**

**o izmjeni Odluke o povećanju iznosa sredstava za financiranje djelatnosti vatrogastva u Gradu Sisku u 2024. godini**

#### **TOČKA 5.**

U ovoj točki dnevnog reda u odlučivanju nije sudjelovao vijećnik Marko Rafaj pa je u odlučivanju sudjelovalo 12 vijećnika.

Bojan Dadasović zatražio je prvog predsjednika Zorana Sertića vođenje sjednice kod ove točke dnevnog reda.

Zoran Sertić zakazao je pauzu u 18 sati i 3 minute.

Za vrijeme pauze održana je zajednička sjednica Odbora za statutarne pravna pitanja koji je razmatrao sve usvojene dopune dnevnog reda u sastavu: Bojan Dadasović, Filip Pjerobon, Marko Rafaj i Željko Đermanović, Odbora za javna priznanja koji je razmatrao usvojene dopune dnevnog reda koje se odnose na podtočke 6. k) i 6 l) u sastavu: Zoran Sertić, Željko Đermanović, Bojan Dadasović i Lucija Matković i Odbora za financije i gospodarenje imovinom Grada Siska koji je razmatrao dopunjenu i usvojenu točku 7. a) i b) u sastavu: Ivica Rendulić, Sonja Borić, Zvonko Marincelj i Robert Grubec.

Članovi Odbora za statutarne pravna pitanja i Odbora za javna priznanja jednoglasno su dali pozitivno mišljenje na podtočku 6. k) Prijedlog odluke o dodjeli Plakete Marijan Celjak-junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu Zorici Marini Jandrlić, a za podtočku 6. l) Prijedlog odluke o dodjeli Plakete Marijan Celjak-junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu

Đurđić Jurić glasovao je Bojan Dadasović, ništa glasova suzdržanih i tri glasa protiv, Zorana Sertića, Željka Đermanovića i Lucije Matković, te se utvrđuje da Odbor za javna priznanja nije dao pozitivno mišljenje na Prijedlog odluke o dodjeli Plakete Marijan Celjak-junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu Đurđić Jurić.

Članovi Odbora za statutarno pravna pitanja i članovi Odbora za financije i gospodarenje imovinom jednoglasno su dali pozitivno mišljenje na Prijedlog odluke o raskidu ugovora o koncesiji za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Grada Siska za Dimnjačarsko područje „3“ i Prijedlog odluke o davanju koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Grada Siska za Dimnjačarsko područje „3“.

Pauza je završena u 18 sati i 20 minuta.

Nakon pauze sjednicom je predsjedavao predsjednik Gradskog vijeća Bojan Dadasović koji je utvrdio da je sjednici nazočno 12 vijećnika, te se mogu donositi pravovaljane odluke. U odlučivanju nije sudjelovao vijećnik Marko Rafaj.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja Gordane Karapandža Prica, Bojan Dadasović rekao je da mu uopće nije jasan pravni temelj ove odluke kao i svrha odluke, te je zatražio objašnjenje i rekao da je Gradsko vijeće o tome već glasovalo.

Gordana Karapandža Prica objasnila je da Gradsko vijeće Grada Siska o tome nije glasovalo. Odluka koju je Gradsko vijeće donijelo bila je da bi Grad Sisak stekao 7/100 dijelova suvlasničkog udjela Općine Sunja u objektu u Zaostrogu, a Općina Sunja ima 15/100 suvlasničkog udjela što znači da bi Grad Sisak stekao manje suvlasničkog udjela u tom trenutku. Takav je bio stav Grada Siska, međutim Općina Sunja na to nije pristala. Sad Grad Sisak stječe cijeli suvlasnički udio, a Općina Sunja namirit će cijeli postupak koji je pravomoćno okončan presudom Visokog trgovačkog suda.

Bojan Dadasović rekao je da u prethodnom objašnjenju nije izrečena pravna osnova.

S 11 glasova za, ništa glasova protiv i jednim glasom suzdržanim, Bojana Dadasovića, donesen je

## **ZAKLJUČAK**

### **o primanju na znanje Odluke o sklapanju izvansudske nagodbe s Općinom Sunja**

#### **TOČKA 6.**

U ovoj točki dnevnog reda sjednici je pristupio vijećnik Marko Rafaj, te je u odlučivanju sudjelovalo 13 vijećnika.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja Zorana Sertića, Bojan Dadasović je u vezi s točkom 6. l) rekao da je gospođa Jurić dobro poznata u braniteljskim krugovima. Njezin ratni put je od 1991. do 1995. godine. Vijećnicima je dostavljen prijedlog krovne županijske organizacije kojim se Đurđića Jurić predlaže za dodjelu Plakete.

Zoran Sertić rekao je da iz prijedloga za dodjelu plakete Đurđići Jurić nije razvidan njezin ratni put.

a) Jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

**ODLUKA**

**o dodjeli Plakete Marijan Celjak-junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu Igoru Pejnoviću, natporučniku**

b) Jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

**ODLUKA**

**o dodjeli Plakete Marijan Celjak-junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu Domagoju Mareniću, djelatnom poručniku**

c) Jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

**ODLUKA**

**o dodjeli Plakete Marijan Celjak-junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu Nikoli Krizmaniću, poručniku**

d) Jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

**ODLUKA**

**o dodjeli Plakete Marijan Celjak-junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu Vladi Bešiću, pripadniku 57. SAMB-a „Marijan Celjak“**

e) Jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

**ODLUKA**

**o dodjeli Plakete Marijan Celjak-junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu Bori Hrvojiću, djelatnom poručniku**

f) Jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

**ODLUKA**

**o dodjeli Plakete Marijan Celjak-junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu Mladenku Cekoviću, djelatnom natporučniku**

g) Jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

**ODLUKA**

**o dodjeli Plakete Marijan Celjak-junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu Darku Jurkoviću, policajcu-specijalcu**

h) Jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

**ODLUKA**

**o dodjeli Plakete Marijan Celjak-junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu Željku Begiću, zapovjedniku voda**

i) Jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

**ODLUKA**

**o dodjeli Plakete Marijan Celjak-junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu  
Željku Kauriću, pripadniku Specijalne jedinice policije „OSA“**

j) Jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

**ODLUKA**

**o dodjeli Plakete Marijan Celjak-junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu Ivanu  
Malincu-posthumno, pripadniku Specijalne jedinice policije „OSA“**

k) Jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

**ODLUKA**

**o dodjeli Plakete Marijan Celjak-junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu  
Zorici Marini Jandrlić**

l) S obzirom da je za ovu podtočku glasovao Bojan Dadasović, 10 vijećnika je glasovalo protiv, a 2 vijećnika su bila suzdržana, Marko Rafaj i Tomislav Grubec, utvrđuje se da nije donesena Odluka o dodjeli Plakete Marijan Celjak-junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu Đurđici Jurić.

Bojan Dadasović zatražio je da se zapisnički utvrdi kako je dostavio svu dokumentaciju vezanu uz Prijedlog odluke o dodjeli Plakete Marijan Celjak-junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu Đurđici Jurić.

**TOČKA 7.**

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja Maje Del-Vechio,

a) Jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

**ODLUKA**

**o raskidu ugovora o koncesiji za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Grada  
Siska za Dimnjačarsko područje „3“**

b) Jednoglasno s 13 glasova za, donesena je

**ODLUKA**

**o davanju koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Grada Siska za  
Dimnjačarsko područje „3“**

23. sjednica Gradskog vijeća Grada Siska završena je u 18 sati i 30 minuta.

**ZAPISNIČAR**

**Silvio Baljak**

**PROČELNICA**

**Gordana Karapandža Prica**

**PREDSJEDNIK**

**Bojan Dadasović**